

„УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Свердловск

7 ИЮЛ 1957

## Встреча с любимцами

НИЖНИЙ ТАГИЛ (от соб. корр.). Опереттой В. Мурадели «Девушка с голубыми глазами» здесь начались гастроли Свердловского театра музыкальной комедии. Тагильчане давно знают и любят этот коллектив. Не мудрено, что на многие постановки уже проданы все билеты.

За месяц работы в городе металлургов и горняков театр покажет 45 спектаклей. Среди них — «Принцесса цирка» и «Дьявольский наездник» И. Кальмана, «Сын клоуна» И. Дунаевского, «Бородатые мальчики» Н. Минха, одноактные балеты «Серебряное копытце», «Каслинский павильон», «Рябинушка».

В гастролях принимают участие лучшие силы театра: народная артистка РСФСР лауреат Государственной премии

М. Викс, народный артист РСФСР А. Маренич, заслуженные артисты РСФСР А. Матковский, П. Емельянова и многие, многие другие. Спектакли будут идти в помещениях драматического театра, Дворцов культуры Уралвагонзавода и Верхней Салды.

Состоятся встречи артистов с трудящимися на ряде промышленных предприятий, ударной комсомольской стройке — третьем конверторе.